
 

МАГІСТЕРСЬКА ПРОГРАМА 8.18010013 «УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ» 

Вперше у м. Херсон ви маєте можливість на базі повної вищої освіти 
або базового бакалаврату будь-якого напрямку отримати магістерський 
ступінь зі спеціальності 8.18010013 «Управління проектами».  

Термін навчання 1 рік.  
Пошук шляхів виходу підприємства з кризи, ефективне використання 

коштів для розвитку підприємства, підбір та навчання персоналу, проведення 
реструктуризації, реорганізація та бізнес-реінжиніринг, купівля та продаж 
бізнесів, створення культурно-розважальних та торгових центрів, теле- або 
медіапрограм, будівництво житла, впровадження нових телекомунікаційних 
послуг, землевпорядкування, навіть створення та запуск нових супутників 
зв’язку - все це приклади заходів, які називаються проектами. 

Фахівці освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» зі спеціальності 
«Управління проектами» охоплюють такі напрямки діяльності, як: організація 
та управління проектно-оріентованими підприємствами; стратегічний 
менеджмент в проектах; застосування інформаційних систем у проектній 
діяльності, прийняття проектних рішень; менеджмент інноваційних проектів; 
управління проектами девелопменту; управління проектами розвитку 
підприємства; планування процесів управління ресурсами проекту (в тому 
числі управління змістом та вартістю робіт, якістю та трудовими ресурсами, 
ризиками та закупівлями та інші); підбір та формування команди проекту; 
прийняття проектних рішень та рішень щодо запобігання і реагування на 
надзвичайні ситуації; формування та підтримування сприятливого 
психологічного клімату в колективі, в яких зацікавлені підприємства, 
організації, банківські установи, сфера бізнесу нашого регіону. 

Випускники спеціальності "Управління проектами" можуть працювати 
керівниками проектів та програм, консультантами в галузі управління 
проектами, експертами - розробниками проектів різного рівня, 
начальниками відділів та провідними спеціалістами з комплексного розвитку 
регіону, керівниками усіх ланок організацій - потенційних замовників та 
ініціаторів реалізації проектів, спеціалістами науково-дослідних і проектно-
конструкторських інститутів, у державних адміністраціях та органах місцевого 
самоврядування, викладачами у вищих навчальних закладах. 

Магістерський ступінь зі спеціальності 8.18010013 «Управління 
проектами» дозволить Вам значно підвищити Вашу кваліфікацію і власні 
можливості на ринку праці регіону і України.  

За детальною інформацією звертайтесь за адресою: м. Херсон. 
Бериславське шосе 24, 3 корпус ХНТУ, ауд. 404а, тел.: (0552) 326994, 
0664910004. 
 


